Занятие 7.
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Вопрос 1: МАЯК Какой из предложенных вариантов может быть периодом схемы данного маяка?
 А. 2 секунды.
 B. 3 секунды. 
C. 5 секунд. 
D. 12 секунд
Вопрос 2: МАЯК Сколько секунд продолжаются световые вспышки, переданные маяком за одну минуту? 
А. 4 
B. 12 
C. 20 
[image: ]D. 24
Задание 2.
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Вопрос 1: СНИЖЕНИЕ УРОВНЯ СО2 В диаграмме указано, что в США повышение уровня выбросов СО2 с 1990 по 1998 год составило 11%. Приведите расчеты, демонстрирующие, почему изменение в уровне выбросов составило 11%. ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Вопрос 2: СНИЖЕНИЕ УРОВНЯ СО2 Мария проанализировала диаграмму и утверждает, что она обнаружила ошибку в процентном изменении уровня выбросов углекислого газа: «Снижение уровня выбросов в Германии (16%) больше, чем во всем Европейском союзе (4%). Это невозможно, поскольку Германия является частью ЕС. Вы согласны с тем, что такая ситуация невозможна? Объясните свой ответ.

________________________________________
Вопрос 3: СНИЖЕНИЕ УРОВНЯ СО2 Мария и Никита обсуждали, в какой стране (или регионе) наблюдалось самое большое увеличение выбросов углекислого газа. Оба пришли к разным выводам, основываясь на диаграмме. Приведите 2 возможных «верных» ответа на данный вопрос и объясните, как к ним можно прийти.

__________________________________________
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KOTOpO MPOXORMT ORI NONHA K 0 HaSAN 810 NIOSTOpENHS, HAWBAETCA NEpUOD. ECTA
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Ha npusenenHom wioke n07e u30GpasuTe TpadHK SOSMOXHOH CXENSI SCTILIEK COeTa MaRKa,
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IIpuaenexHas WX AMATDaIMA JOMONCTDHPYET YpoBeH: 51:0p0c0S CO: 8 1990 roay (caeTre.
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CTonBuL)  npoUSHTILIS HaNeHEWAR 8 YpORNEX 8LIEPocoR ¢ 1090 7o 1998 roR (cTperan &
npovexTam).
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